

Koczka Krisztina beszámolója

Europass – Firenze

2019.10.28-11.02.

2019 őszén az Erasmus + mobilitási pályázat jóvoltából lehetőségem nyílt részt venni egy egyhetes szakmai továbbképzésen Firenzében. Az általam választott tanfolyam a **Classroom Management Solutions for Teachers: New Methodologies, Effective Motivation, Cooperation and Evaluation Strategies** nevet viselte.

Nagy lelkesedéssel vágtam bele, hisz a megnevezés izgalmas témaköröket sejtetett. A kurzus fő célja az volt, hogy különféle módszerekkel segítse a résztvevőket osztályaik hatékonyabb megismerésében és irányításában. A tanfolyamon – többek között – olyan témákkal foglalkoztunk, mint problémakezelés, a tanulók motiválása, értékelése, önértékelés; valamint a „Flipped Classroom” azaz a „Fordítottt osztályterem”. A tanfolyam további célkitűzése volt a digitális kompetencia fejlesztése – kiprobáltunk többféle, oktatásban használható alkalmazást.

Nem véletlen választottam Firenzét. Évekkel ezelőtt csak pár órát volt alkalmam ott tölteni, ami nem elég egy város felfedezésére – Firenzét viszont meg kell élni. A reneszánsz kor emlékeibe úton-útfélen belebotlik az ember – ha akarja, ha nem.

A tanfolyam szervezőinek is ez volt a céljuk – több kulturális sétát tehettünk idegenvezetéssel – méltán lehetnek büszkék városukra. Lehetőség volt továbbá egy egynapos toszkán út keretében Sienába és San Gimignanoba illetve Pisába látogatni.

A képzés Firenze felnőtt-továbbképző intézetében, az Europass Academy-n zajlott, amely Firenze belvárosában található.

A kurzuson tizenegyen vettünk részt, rajtam kívül mindannyian angol anyanyelvűek, illetve angoltanárok voltak – így én magyar szakosként kicsit hátrányban éreztem magam, de csoporttársaim kedves közvetlensége feloldotta a nyelvi gátakat.

A játékos feladatok, interaktív lehetőségek és a modern oktatási eszközök használata jó példákkal gyarapította módszertani eszköztáramat, valamint jócskán tudtam bővíteni angol szóincsemet, nyelvtani ismereteimet – értékes nyelvgyakorlási lehetőség volt számomra.



Firenzei látkép



Az oldott hangulatú tanfolyam